

NOVINKY PROSTOR PRO JENOM DOBRÉ ZPRÁVY podzim 2012

Dobrý den,

odpočiňte si od mediálních zpráv plné politiky, metylalkoholu, plastové pistole a prezidenta, zvířátek na konec a potěšte se novinkami z občanského sdružení PROSTOR PRO.

Přejeme Vám pěkný podzim a mějte se hezky!

Vaše občanské sdružení PROSTOR PRO

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež KLUBÍK

Děti si vybraly nový název pro svůj klub. KLUBÍK je téměř denně plný k prasknutí. Nyní jsou velkým lákadlem malá hudební aparatura na zpěv, nové stolní hry nebo žonglovadla.



Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež KLÍDEK

Všechny čtyři pracovnice z NZDM KLÍDEK od září působí i v ulicích města. Pracují zde s mládeží, kde se jim daří přivádět některé klienty z ulice přímo do KLÍDKU. V posledním měsíci intenzivně rozvíjíme spolupráci s hradeckými internáty, kde jsme vytvořili kontaktní místa pro práci s klienty.



Preventivní programy SPIRÁLA

Nedávno zrealizovaný preventivní program na základní škole velmi pomohl jedné žákyni. Po bloku věnovanému šikaně se dívka pracovníkům svěřila, že ji spolužáci ubližují, objevily se i náznaky šikany. Lektorkám se podařilo problém obratem řešit a týž den dokonce zlepšily atmosféru mezi žáky.



Od roku 2000 pomáháme dětem a mladým lidem. Realizujeme nízkoprahové, preventivní a prarodinné programy a pořádáme zajímavé akce pro veřejnost.

 Jsme také na Facebooku

www.prostorpro.cz

**12 let
pro vás**

Rodinné centrum POHODA

Rodinné centrum POHODA prodloužilo otevírací dobu. Rozšířili jsme program o nové aktivity. Vydařenou akcí bylo Společné houbaření pro celé rodiny s následnou mykologickou přednáškou. Připravujeme podzimní burzu dětského oblečení a burzu dámského módního oblečení. Nově probíhají kurzy Angličtiny pro maminky, Pilátes, Čínské jógy a připravujeme Cvičení pro těhotné a Angličtinu pro nejmenší. Zaměříme se na pořádání menších veřejných akcí pro rodiny a každého z Vás.



Veřejné akce

Vedle tradičních veřejných akcí se na akce pro každého z Vás zaměří Rodinné centrum POHODA. Navíc se v prosinci můžete těšit na patnáctý KLÍDEK FEST.

PROSTOR PRO DALŠÍ ZPRÁVY

- Za výhodných podmínek jsme do organizace pořídili první automobil. Není nový, ale jistě dobře poslouží pro pracovní cesty zaměstnanců PROSTOR PRO a pro naši nově zřízenou organizaci LÁVKA (provozovatel restaurace). V tuto chvíli potřebujeme automobil i pro lektory v Preventivních programech SPIRÁLA.

- Pokračujeme v jednotlivých krocích k otevření naší restaurace MLSNÝ MEDVĚD. Název jsme vybrali o letních prázdninách na základě návrhů fanoušků na Facebooku. V současné době intenzivně řešíme vnitřní dispozici a design restaurace.

- Objevují se dárci, kteří sami přichází s nápady, jak nás podpořit. A s čím přicházejí? Advokátní kancelář Havlíček a Janeba – soutěž na golfovém turnaji s výměškem pro PROSTOR PRO, Královéhradecká provozní – poskytnutí prostoru a financování výroby informačních samolepek o našich programech, umístěných na pítkách na základních školách, Fomei, divize golf – bezplatná nabídka adventure golfu pro naše klienty, zaměstnance a partnery, Nutricia Deva / Vodafone / ČSOB Pojišťovna – zaměstnanci věnují jeden pracovní den ve prospěch PROSTOR PRO a pomohou např. se zlepšením stávajících prostor.

- Hledáme cesty, jak získávat podporu a finanční dary i od jednotlivců (fyzických osob).



Nejnovější vizualizace restaurace

Proč pracuji v občanském sdružení PROSTOR PRO?

Práce v organizaci PROSTOR PRO nabídla mému životu další prostor - prostor mít čas na to, být tady a teď s mladými lidmi, naslouchat jejich řeči, hledat společně nové možnosti a řešení, rozšiřovat u nich povědomí o naší službě. Takhle práce mi dala prostor rozvíjet i své možnosti a hranice v práci s mladými lidmi, kterou jsem si vybrala.

Pavla Nováková,
sociální pracovnice NZDM KLÍDEK